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Verkehrsunfalllage mit Beteiligung Radfahrer in der Stadt

Hemmoor 2017-2019
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Ubersicht Basbeck/Warstade
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Legende

Unfall- Erlauterung
typ Farbe

1 . Fahrunfall(F)

Der Unfall wurde ausgeldst durch den Verlust der Kontrolle tber das Fahr-
zeug (wegen nichtangepafter Geschwindigkeit oder falscher Einschdtzung
des StraBenverlaufs, des StraRenzustandes 0.4.), ohne daf andere Ver-
kehrsteilnehmer dazu beigetragen haben. Infolge unkontrollierter Fahr-
zeughewegungen kann es dann aber zum Zusammenstol mit anderen
Verkehrsteilnehmern gekommen sein.

2 O Abbiege-Unfall (AB]

Der Unfall wurde ausgeldst durch einen Konflikt zwischen einem Abbieger

grun

o und einem aus gleicher oder entgegengesetzter Richtung kommenden Ver-
kehrsteilnehmer (auch FuBganger!| an Kreuzungen, Einmundungen,
Grundstdcks- oder Parkplatzzufahrten.
3 ' Einbiegen/Kreuzen-Unfall (EK) I g |
rot  Der Unfall wurde ausgelost durch einen Konflikt zwischen einem einbiegen- FuBganger Alkohol
den oder kreuzenden Wartepfiichtigen und einem vorfahrtberechtigten ~l ey ~l ety
Fahrzeug an Kreuzungen, Einmtindungen oder Ausfahrten von Grundstuk- _ Radfahrer Obadiolkn
A0t ken und Parkplatzen. e (hellgrin| ~l] ioer
. Uberschreiten-Unfall (US) Kiad i
weig  Der Unfall wurde ausgeldst durch einen Konflikt zwischen einem Fahrzeug | (gein) ~alll o)
und einem Fulganger auf der Fahrbahn, sofern dieser nicht in Langsrich- —_—
tung ging und sofern das Fahrzeug nicht abgebogen ist. Dies gilt auch, e B“f‘m i =]
wenn der FuBgdnger nicht angefahren wurde. nleiginl  en

5 Q Unfall durch ruhenden Verkehr [RV)
hellblau Der Unfail wurde ausgelost durch einen Konflikt zwischen einem Fahrzeug
des flieRenden Verkehrs und einem Fahrzeug, das parkt/hait bzw. Fahrma-
nover im Zusammenhang mit dem Parken/Haiten durchfuhrte.

6 Unfall im Lingsverkehr (LV)
orange Der Unfall wurde ausgelost durch einen Konflikt zwischen Verkehrsteiineh-
(053] mern, die sich in gleicher oder entgegengesetzter Richtung bewegten,
sofern dieser Konflikt nicht einem anderen Unfalityp entspricht.

7 . Sonstiger Unfall {SO)
schaars Unfall, der sich nicht den Typen | - 6 zuordnen IaRt. Beispiele: Wenden,
Ruckwartsfahren, Parker untereinander, Hindernis oder Tier auf der Fahr-
bahn, plétzlicher Fahrzeugschaden (Bremsversagen, Reifenschaden o.4.)
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